
 

 

Pflichtprak�kant Fußballschule (M/W/D)  

für unser Nachwuchsleistungszentrum  

   30-40 Stunden/Woche  Taunusstein-Wehen  ab 01.09.2024 

 

 

Der SV Wehen Wiesbaden ist der Fußballverein in der hessischen Landeshauptstadt im Herzen des Rhein-Main-

Gebiets. Seit seiner Gründung im Jahre 1926 hat der SVWW vielfäl�ge Sta�onen durchlaufen und es im Laufe der 

2000er Jahre bis in den Profibereich gescha8. „Das W vereint“ ist dabei nicht nur ein Slogan, sondern das 

Markenversprechen.  

WELCHE AUFGABEN DICH BEI UNS ERWARTEN 

 Planung und Koordina�on von Feriencamps und Fördertrainings sowie der Spieltagcamps 

 Kommunika�on mit internen und externen Dienstleistern und Koopera�onspartnern 

 Kundenakquise und Kundenmanagement (schri>lich, telefonisch und persönlich) 

 Lagerverwaltung 

 Prüfung des Zahlungsverkehrs und Schni@stelle zum Controlling 

 Durchführung von Trainingseinheiten unserer Fußballschule wäre wünschenswert 

DAS ZEICHNET DICH AUS 

 Affinität zum Fußball und Interesse am SV Wehen Wiesbaden, sowie Spaß an der Arbeit mit 

Kindern/Jugendlichen und im Op�malfall verfügst du über eine Trainerlizenz oder möchtest diese machen 

 Teamfähigkeit, Eigenini�a�ve und Organisa�onsstärke sowie Flexibilität und Belastbarkeit  

 Besitz einer gül�gen Fahrerlaubnis 

 Bereitscha> zur Wochenendarbeit (Zeitausgleich unter der Woche)  

 Gute Kenntnisse in den gängigen MS-Office-Anwendungen 

DAS BIETEN WIR DIR 

 Ein abwechslungsreiches Arbeitsumfeld mit Aufgabenschwerpunkten in der Organisa�on, Administra�on, 

Sozialen Unterstützung und der Fußballschule 

 Ein sportbegeistertes, dynamisches Team mit Spaß an der Arbeit 

 Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben in einem ambi�onierten Fußballverein mit vielen 

Gestaltungsmöglichkeiten und flache Hierarchien 

 Persönliche Mehrwerte, wie z. B. Mitarbeiter-Tickets für unsere Profis, großzügige Raba@e im Fanshop, 

kostenlose Getränke (Kaffee, So>drinks, Tee und Wasser) 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an personal@svww.de. 

Dabei ist es ganz wich�g, dass Du zu uns und dem Job passen sollst. Wenn Du die eine oder andere Anforderung 

derzeit noch nicht erfüllst, setzen wir auf Deine Lernfähigkeit und freuen uns daher trotzdem auf Deine Bewerbung! 


